

NABÍDKA VÝLETŮ

ŘECKO - KRÉTA - JIH

NÁZEV VÝLETU

SPINALONGA z Eloundy (česky)

DEN:
čtvrtek

DÉLKA VÝLETU:
Celodenní

STRUČNÝ POPIS

Prohlídka ostrova malomocných a benátské pevnosti spojená s koupáním v zátoce Mirabelo, po prohlídce pevnosti malomocných bude volný čas na koupání či oběd v městečku Elounda. Poté se můžete projít v přístavním městě Agios Nikolaos nebo se věnovat nákupům. Se zajímavostmi ze života na ostrově Vás seznámí skvělá slovenská průvodkyně.

S sebou: voucher, plavky, ručník, opalovací krém, pokrývka hlavy, pohodlné boty, voda, peníze na vstupy a případné nákupy. Plus 8 € vstupné na Spinalongu, které není zahrnuto v ceně. Cena: 60 €/dospělí, 30 €/děti 4-12 let

NÁZEV VÝLETU

SANTORINI modro-bílá romantika

DEN:
úterý, čtvrtek

DÉLKA VÝLETU:
Celodenní

STRUČNÝ POPIS

Sopečný ostrov bájně Atlantidy, který bývá nazýván perlou Egejského moře. Na strmých svazích vesniček Oia a Fira uvidíte nejkrásnější výhledy na bílé domečky a kostelíky s modrými střechami, můžete obdivovat pohledy do sopečného kráteru. Poznávací výlet ostrovem je již v ceně.

S sebou: voucher, pokrývka hlavy, voda, pohodlné boty. SEAJETS (rychlá loď 2h) 190 €+TRANSFER:, Ierapetra/ Koutsounari 30 €, děti 2-10 let 50 %

NÁZEV VÝLETU

TRADIČNÍ VESNIČKY (česky)

DEN:
sobota

DÉLKA VÝLETU:

STRUČNÝ POPIS

Cesta za poznáním Kréty a jejích lokálních tradic. Se skvělou průvodkyní navštívíte farmářský trh a budete moci fotit i nakupovat. Uvidíte tradiční vesničky, seznámíte se s krétským životem, projedeme pohořím Dikiti, prohlédneme si olivovou farmu, pěstování oliv, navštívíte tradiční vesničky Kritsa, Prina, Kalamafka.

Výlet s českou průvodkyní.

Cena: 56 €/dospělí, 28 €/děti 4-12 let; nezahrnuje vstup do farmy - 2 € a oběd

NÁZEV VÝLETU

SITIA - VAI (česky)

DEN:
úterý

DÉLKA VÝLETU:

STRUČNÝ POPIS

Návštěva nejvýchodnějšího přímořského městečka ostrova Sitie, kde můžete navštívit místní trh, benátskou pevnost Kazarma nebo si vychutnat kávu na nábřeží. Nahlédneme do byzantského kostelíka s krásnými starobylými freskami bohatého kláštera Toplou a výlet zakončíme koupáním na Vai - nádherné pláži s přírodním palmovým hájem.

Lehátka na pláži Vai jsou za poplatek. Cena: 60 €/dospělí, 30 €/děti 4-12 let

NÁZEV VÝLETU

KNOSSOS A HERAKLION (česky)

DEN:
pondělí

DÉLKA VÝLETU:

STRUČNÝ POPIS

Návštěva nejslavnějšího minojského paláce s českou průvodkyní, která Vám svým výkladem přiblíží labyrint starý 3500 let, prohlídka města s výkladem a volný čas na nákupy či návštěvu archeologického muzea a historického centra.

S sebou: voucher, pokrývka hlavy, voda, pohodlné boty (nemusí být pevné), peníze na vstupy a nákupy. Cena nezahrnuje: vstup do paláce 15 €, muzea 12 €; kombinovaný vstup 20 €; senioři EU s dokladem mají slevu na vstupné; děti do 18 let (po předložení dokladu) neplatí vstup. Cena: 60 €/dospělí, 30 €/děti 4-12 let



SPINALONGA



SANTORINI



TRADIČNÍ VESNIČKY



SITIA - VAI



KNOSSOS

INFORMACE K POZNÁVÁNÍ OSTROVA – JIH

PŮJČENÍ AUTA

V případě, že se rozhodnete poznávat krásy ostrova individuálně, obraťte se na delegáta, který Vám zprostředkuje půjčení automobilu u autorizované půjčovny (plné pojištění, volné kilometry, přistavení vozidla k hotelu, 24h asistence v případě nečekané události, asistence delegáta, mapa, auta jsou správně dezinfikována dle nařízení řecké vlády atd.). **OBJEDNÁVEJTE V PŘEDSTIHU**

NABÍDKA FAKULTATIVNÍCH VÝLETŮ

Výlety budou organizovány ve spolupráci s místní partnerskou kanceláří DTS Incoming a transfery probíhají moderními klimatizovanými autobusy. Během výletu budete informováni průvodcem o jeho přesném průběhu, proram se dle počasí a neočekávaných podmínek může změnit. Výlety průvodcují průvodkyně, které na Krétě žijí dlouhá léta. **V autobuse/na lodi je povinné mít roušku.**

POKUD MÁTE ZÁJEM O VÝLET, KTERÝ SE KONÁ V DEN PO VAŠEM PŘÍLETU, KONTAKTUJTE SMS DELEGÁTA PRO PŘIHLÁŠENÍ A OVĚŘENÍ DOSTUPNOSTI VOLNÝCH MÍST.

NA VÝLET MĚJTE S SEBOU VOUCHER O ZAPLACENÍ VÝLETU

Rezervace výletů (platba v euro či kartou) u delegáta během uvítací schůzky nebo dle individuální domluvy. **INFANTI zdarma** – v případě plného autobusu jsou bez nároku na sedadlo; Časy výletů a program jsou pouze orientační, dle sezóny a počasí se mohou měnit. Podrobné informace na informační schůzce u delegáta. Pořadatelem výletů je místní cestovní agentura DTS.

Storno podmínky výletů: do 24 hodin před konáním výletu: **0 %**, do méně než 24 hodin před konáním výletu – s lékařským potvrzením: **50 %**; v den konání výletu: **100 %** z ceny výletu.

Aktuální ceny získáte u delegáta. UPOZORNĚNÍ: Naše cestovní skupina je zprostředkovatelem těchto výletů. Pořadatelem je vždy místní agentura. S ohledem na nepředvídatelný vývoj s covid-19 si vyhrazujeme právo na změnu programu. Rozsah a kvalita programu u uvedených výletů může být ovlivněna zavedením případných hygienických či protiepidemických opatření. Některé výlety mohou být vzhledem k těmto zavedeným opatřením, z důvodu přírodních jevů nebo nepřízně počasí zrušeny. Přejeme Vám mnoho příjemných zážitků!